

Георгиевская ленточка

*Георгиевская лента – и порох, и огонь,
И горечь слез, и радость Дня Победы.
Не просто гордый символ, а шелковый погон,
За добрый мир, что нам добыли деды.*

В преддверии 78-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне работники СДК д. Новое Аннино приняли участие в патриотической акции «Георгиевская ленточка». «Георгиевская ленточка – это не просто украшение. Это знак гордости и благодарности людям, которые защищали и продолжают защищать наше Отечество.





